

СЕВЕРСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2020 году

Работа пресс - службы Администрации ЗАТО Северск в 2020 году была организована в режиме многозадачности. Учитывая существенные изменения в медиапространстве, произошедшие в последнее время, развитие «новых медиа» и повышение активности жителей в социальных сетях и мессенджерах, в 2020 году отдел информационной политики Администрации ЗАТО Северск пересмотрел методы и технологии работы. Акцент был сделан на развитие официальной группы Администрации ЗАТО Северск в социальных сетях, как платформы для обмена информации и эффективного инструмента обратной связи.

Велась работа в рамках проекта «Инцидент - менеджмент» - оперативно отрабатывались обращения и замечания жителей в социальных сетях.

В 2020 году большое влияние на работу оказывали несколько факторов:

- сложная эпидемиологическая обстановка, связанная с пандемией коронавирусной инфекции;
- избрание Мэра ЗАТО Северск и выборы депутатов Думы ЗАТО Северск IV созыва, и, как следствие, возросшая общественно-политическая активность граждан;
- условия жизни в моногороде, где социально-экономический климат напрямую зависит от процессов, протекающих в атомной отрасли и от решений, которые принимаются на уровне федерации 1 и региона, связанных с перспективами развития Северска.

Уже несколько лет, в связи с оптимизационными процессами на АО «СХК», ведется работа по развитию в городе неядерных производств и поддержке бизнеса. Одно из направлений работы - реализация проекта ТОР «Северск». В 2020 году велась работа по информированию населения о перспективах, открывающихся для города с получением данного статуса, о новых резидентах ТОР «Северск».

В связи с ограничениями, вызванными эпидемиологической обстановкой, осуществлялось информирование представителей сферы бизнеса о системе поддержки предпринимательства в городе.

С целью повышения степени доверия у населения акцент в работе был сделан на информационной открытости, прозрачности деятельности органов местного самоуправления. Велось системное информирование населения о политике в различных сферах деятельности муниципалитета и деятельности Администрации ЗАТО Северск.

Уже традиционно в начале года Мэром ЗАТО Северск Н.В.Диденко проведены встречи с населением во всех микрорайонах Северска и на внегородских территориях. В рамках встреч был подготовлен фильм, посвященный итогам социально-экономического развития города за год, который открывал данные встречи. С целью развития диалога с горожанами Мэром были созданы личные страницы в социальных сетях.

Отдел информационной политики обеспечивал информационное сопровождение реализации национальных проектов и муниципальных программ. В их числе - федеральных проектов «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Формирование комфортной городской среды», программа «Профилактика алкоголизма, наркомании, токсикомании и ВИЧ-инфекции» на 2015 - 2020 годы,

«Безопасность дорожного движения», «Развитие предпринимательства в ЗАТО Северск» на 2015-2020 гг. и др.

Большая информационная работа проводилась по профилактике коронавирусной инфекции.

Какие задачи стоят в 2021 году

В силу меняющихся социально - экономических обстоятельств в качестве основной задачи для пресс-службы в данный момент является информирование населения о деятельности органов местного самоуправления, работа над позитивным имиджем власти, установление обратной связи с жителями города и укрепления доверия к власти, привлечение граждан к решению вопросов местного значения и поддержка инициатив органов местного самоуправления.